

Dagsorden til **menighedsrådsmøde i Tølløse**
søndag den 7. april 2024 kl. 11.30 i Præstegårdssalen

Til stede: Andreas Fink, Marianne Ziirsén, Henning Pedersen, Henrik Falster-Hansen, Bente Lykke, Marie-Louise Jensen og Kirsten Schmidt

Afbud: Lene Hjære Østergaard, Jonas Andersen og Ole Piekut

	Punkt	
1	Godkendelse af dagsorden	Dagsordenen blev godkendt.
2	Nyt fra formanden	Vi er på en dispensations-ordning i forhold til forpagtning af kirkens jord. Andreas kontakter VKST mhp. udbud af forpagtningen. Andreas, Bente og Jonas deltager i biskoppens visionsdag den 10. april kl. 17.
3	Nyt fra kassereren	Kassereren er fraværende.
4	Nyt fra kirkeværgen	Der mangler et skab i Præstegårdssalen, som er bestilt. Taget på kirketårnet skal understryges. Der er indkommet et tilbud på dette, som drøftes på næste møde. Taget på graverbygningen er ligeledes utæt. Der er indkommet tilbud på udbedring og dette iværksættes. Der er sat gang i malerarbejde, el-arbejde samt udskiftning af gulve og døre i graverbygningen. Der er bestilt vinduer til kælderen i Præstegården.
5	Nyt fra kontaktpersonen	Ulla Madsen er kommet godt i gang som støtte til Jens Viggo i kordegnfunktionen.
6	Nyt fra præsterne	Poserne til telegrammer i forbindelse med konfirmationerne den 27. og 28. april står i Grevekirken. Marianne sidder "vagt" i Grevekirken den 27. april kl. 9.30 til 15.00. Henning og Bente deler "vagten" den 28. april.
7	Fællesskabet omkring kirken - babysalmesang og minikonfirmand - status på kørsel fra Tysinge Have	Babysalmesang og minikonfirmand startes op. Der er blevet sendt sedler rundt på afdelingerne på Tysinge Have. Sidste søndag var der én beboer, som blev kørt til gudstjeneste. Bente følger op på dette. Henning indhenter tilbud fra St. Grandløse Busser på kirkebils-kørsel.

8	Kirkegårdsudvalget	Kirkegårdsudvalget godkender de under punkt 4 drøftede tiltag.
9	Provstiudvalget - næste ansøgningsfrist er den 23. april	Henrik ansøger om midler til: - Ulla Madsens funktion - taget på graverbygningen - Jens Viggos kontor
10	Anvendelse af frie midler	Der anvendes penge fra de frie midler til indkøb af møbler til Præstegårdssalen. Lydsystem og teleslynge i Præstegårdssalen er ligeledes blevet opdateret for penge herfra.
11	Samarbejdet med regnskabskontoret	Der mangler kapacitet til færdiggørelse af årsregnskabet pga. sygdom og opsigelse på regnskabskontoret. Henrik følger op på dette, og der gøres status på næste møde. Jens Viggo skal have adgang til vores Mit-ID.
12	Indkøb af møbler til Præstegårdssalen	Det blev besluttet at bestille stole med "dusty green" skal og "salano" (YS072) sæder samt borde med "eg" overflade. Andreas undersøger, hvor de gamle stole kan sættes til salg.
13	Eventuelt	Husk: - valgudvalgsmøde den 9. april kl. 19 - biskoppens visionsdag den 10. april kl. 17 - orienteringsmøde ang. menighedsrådsvalget den 14. maj kl. 19 Når arrangementer aflyses, skal der sættes en seddel på døren til Præstegårdssalen.
14		
15		
16		
17		
16		
17		

Kommende møder: 30/4, 6/6, 1/8